学会介绍 组织机构 学会活动 科技信息 行业动态 图书期刊 会员园地 奖励评价 冶金科普 论文集库 学术论坛 网站导航

滚动新闻栏

您现在的位置: 首页 >> 行业动态 >> 浏览信息

北科大举行首届中国-埃及新材料和纳米材料双边学术研讨会

作者: 北科大网站

由国家自然科学基金委和教育部资助,北京科技大学纳米材料与技术研究中心承办的"首届中国-埃及新材料和纳米材料双边学术研讨会"于2010年10月19-22日在北京召开。中国工程院院士许宁生教授、我校副校长张跃教授、埃及中央冶金研究与发展研究所所长Mahmoud I. Nasr教授担任本次会议主席,国家自然科学基金委工程与材料学部处长陈克新、国际合作局处长张英兰、副处长张永涛出席会议开幕式并聆听专家报告。

会议开幕式由会议主席北京科技大学副校长张跃教授主持。国家自然科学基金委国际合作局张英兰处长致开幕辞,代表基金委对与会嘉宾的光临表示热烈欢迎,并预祝会议取得圆满成功。会议主席Nasr教授与中国工程院许宁生院士先后致辞,希望本次会议能为两国专家学者提供一个广泛交流和深入探讨的平台,增进中埃双方科学家之间的了解与合作。

会议以当前国际科研前沿领域的新材料和纳米材料为主题,围绕石墨烯、氧化物纳米材料、金属纳米材料和纳米复合材料等材料的合成与调控;气敏传感器、生物传感器、光学传感器和电子器件等纳米器件的构筑与应用;纳米器件与纳米损伤等领域展开讨论。会议邀请了来自埃及中央冶金研究与发展研究所、国家研究中心、亚历山大大学、开罗大学和坦塔大学等一流大学和科研单位的10位教授与来自中国北京科技大学、清华大学、北京大学、中山大学、东北师范大学和中国科学院物理所、化学所、金属所以及固体物理所等著名大学与研究院所的10位教授作了特邀报告。我校40多名师生参加了此次会议。21日,与会专家学者参观了我校校史馆、国家重点实验室、纳米材料与器件研究室和体育馆等单位。

会议期间,代表们还就当前纳米科学技术的发展方向和继续开展中埃间实质性的学术交流合作等问题进行了深入的讨论。双方一致同意将确定几个重要的研究领域作为双方的合作突破点,并加强双方的学者交流、互访和研究生访学,使中埃双方的合作和交流更加频繁和深入。双方商定第二届中埃新材料和纳米材料双边学术研讨会将于2012年在埃及举行。

最后,与会专家和领导一致认为本次会议反映了当前国际新材料与纳米材料的研究热点,取得了圆满成功。并且高度评价了会议主办方北京科技大学对本次会议成功举办做出的努力和贡献。

[点击率:220] [打印] [关闭] [点击评论(共0条)]

- . 木质生物燃料与CO2和H2...
- . 集团宣钢公司气保焊丝用钢成...
- . 南钢公司高线厂大批量生产转...
 - 张涵光书记赴中钢部分海外企...
- . 中钢设备承建的沧州纵横钢铁...
- 冶南方投资建设的中试基地进...
- 南钢销售总公司锅炉容器销量...
- 冶金设备分会五届五次工作会...
- 冶金设备分会五届五次工作会...
- . 首钢耐火材料引业界关注
- 南钢公司带钢厂提前完成年度...
- · 南钢《风力发电塔用结构钢板...
- 中冶南方设计的方大特钢4号...

- . 团体会员名单(8月23日更...
- 第七届中国钢铁年会在京闭幕
- . (10月10日更新)第五届...
- . 冶金科学技术奖相关介绍
- (12月1日更新)中国金属...
- . 中国"绿色钢铁"有关进展
- · 南钢X70管线钢板首次轧制...
- . 荣誉会员名单
- . 中国金属学会第八届第三次常...
- 2009年国内学术活动计划
- "首钢迁钢210吨转炉炼钢...
- 以超快速冷却为核心的新一代...
- 中国金属学会2009年工作...
- 个人会员表格下载
- . (8月19日更新) 关于"第...
- . 高级会员表格下载
- 团体会员表格下载
- . 学术时空一栏目说明